



## REPUBLIKA HRVATSKA

### Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU

Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 27. listopada 2008.

**SVIM REDAKCIJAMA  
u Šibeniku**

#### POZIV ZA NOVINARE

#### **MINISTAR KALMETA PREDVODI 9. SJEDNICU OTOČNOG VIJEĆA NA ŽIRJU**

Ministar mora, prometa i infrastrukture **Božidar Kalmeta** predvodit će 9. sjednicu Otočnog vijeća koja će se održati u **utorak**, 28. listopada 2008. godine u 11.00 sati na otoku Žirju u prostorijama Mjesnog odbora, Žirje bb.

**Okupljanje uzvanika je na gatu Krka u Šibeniku, a polazak na otok Žirje je u 10.00 sati brodom „Mislav“.**

**Sjednica je zatvorena za medije, a izjave za novinare predviđene su u 12.30 sati nakon čega je organiziran povratak u Šibenik brodom Lučke kapetanije.**

Za vrijeme sjednice, za predstavnike medija organiziran je obilazak vojnih objekata na otoku koji se namjeravaju staviti u turističku funkciju prema planovima Mjesnog odbora Žirje.

Uz ministra, na sjednici će biti i državni tajnik za more Branko Bačić i pomoćnik ministra za otočni i priobalni razvoj Josip Borić. Također, sjednici će nazočiti i župan Šibensko-kninske županije Goran Pauk i gradonačelnice Grada Šibenika i Vodica Nedjeljka Klarić i Branka Juričev Martinčev.

Dnevni red Otočnog vijeća:

- Izmjena i dopuna Uredbe o uvjetima i postupku davanja koncesije za obavljanje javnog prijevoza u linijskom obalnom pomorskom prometu
- Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima koje mora ispunjavati brod i brodar za obavljanje javnog prijevoza u linijskom obalnom pomorskom prometu
- Konačni prijedlog Strategije razvoja nautičkog turizma RH

Otočno vijeće ima 30 članova, a uz ministra Kalmetu čini ga 19 predstavnika obalno-otočnih županija, 7 predstavnika resornih ministarstva te 3 zastupnika Hrvatskog sabora.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osnovalo je Otočno vijeće kao savjetodavno tijelo ministra radi savjetovanja pri provođenju mjera i aktivnosti ukupnoga održivog razvitka hrvatskih otoka.

**U srijedu, 29. listopada** državni tajnik Bačić održat će sastanak sa županom Šibensko-kninske županije Goranom Paukom i gradonačelnicama gradova Šibenika i Vodica Nedjeljkom Klarić i Brankom Juričev Martinčev vezano uz izgradnju luke Šibenik, prometno povezivanje šibenskih otoka te modernizaciju i izgradnju luka od županijskog značaja.

**Izjava za medije predviđena je u 10.30 sati u uredu gradonačelnice grada Šibenika, Trg Pavla Šubića I br. 2, Šibenik.**

Marina Halužan  
Glasnogovornica